



## Rózsa-Flores Eduárdót l?tték le Bolíviában

2009 április 17. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [828](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Két magyar halottja is van a bolíviai biztonsági er?k csütörtöki, Santa Cruz-i rajtaütésének. Egyikük Eduárdó Rózsa-Flores, magyar-horvát-bolíviai állampolgár, aki harcolt a horvátországi háborúban is. A másik Magyarosi Árpád, a Székely Légió alapítója, román állampolgár. Egy harmadik magyart, Tóásó El?döt ?rizetbe vették. A bolíviai hatóságok szerint Evo Morales elnök ellen készültek merényletre.

Eduárdó Rózsa-Flores és Magyarosi Árpád vesztette életét csütörtök hajnalban Santa Cruzban a bolíviai biztonsági erőkkel vívott tüzeharcban. A Bolpress bolíviai hírügynökség beszámolója szerint a hatóságok a Las Americas hotel negyedik emeletén ütöttek rajta a merényletre készülő zsoldosokra. A húsz percig tartó, gránátrobbanással tarkított tüzeharcban Rózsa-Flores és Magyarosi mellett egy ír állampolgár, Dwyer Michael Martin is életét vesztette.

A híradás szerint a tüzeharcban a szálloda húsz-harminc szobája sérült meg.

A bolíviai Pat tévé és a Red Uno hírportál felvételeket is közölt a meggyilkoltakról. A felvételeken, amelyeket csak erős idegzetű olvasóinknak ajánlunk. Dwyer, Magyarosi és Rózsa-Flores vérbe fagyott holtteste is látható.

Mindhárman félmegtelenek.

A rendőrség lefoglalt egy laptopot Rózsa-Flores szobájában, ezen állítólag merényletek terveit tárolták. Flores szobájában, az ágy mellett egy Uzi géppisztolyt találtak. A hatóságok szerint Flores és társai követtek el merényletet aul Avalos autonómiaügyi miniszter ellen március 29-én, és őket gyanúsítják azzal, hogy április 15-én bombát dobta Julio Terrazas érsek Santa Cruz-i házára. A támadás idején az érsek nem volt otthon, házában kisebb károk keletkeztek.

A hatóságok a rajtaütés során két zsoldost őrizetbe vettek, egyikük a magyar Tóásó Előd, a másik, Mario Francisco Fardig Astorga egy volt bolíviai katona. Ők a rendőrség szerint beismerték a Terrazas és az Avalos elleni merényleteket.

Bolíviai rendőrségi források szerint Floresék a bolíviai haditengerészet egyik hajója ellen terveztek merényletet elkövetni akkor, amikor pár napja Evo Morales meglátogatta. Bolíviának ugyan nincs tengerpartja, mert egy Chile elleni háborúban elbukta óceáni kijáratát, de haditengerészetét megtartotta, mert területi igényeiről nem mondott le.

Tóásó, Magyarosi és Rózsa-Flores iwiwes adatlapjaik szerint ismerősök voltak. Magyarosi és Rózsa-Flores muzulmán vallásúnak vallotta magát, mindketten tagjai a Bolek Zoltán vezette Magyarországi Iszlám Közösségnek, aminek Rózsa-Flores alelnöke is volt.

Rózsa-Flores blogja április 16-án, csütörtökön hajnali 2 óra 29 perckor - azaz bolíviai idő szerint még szerda éjszaka - frissült utoljára, utolsó posztjában a vajdasági Temerinben megvert magyar fiúk esetével foglalkozott. Az utóbbi időben főként a muzulmán világgal foglalkozott, ahogy Magyarországon is szoros kapcsolatot ápolt a muzulmán hívőkkel.

index.hu



Ajánló

